

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСАНИЯ 101

Цифры и факты

В период с 29 апреля по 6 мая на территории города Мозыря и Мозырского района произошел 1 пожар. Всего с начала года на мозырищине отмечено 17 огненных происшествий, на которых погиб 1 человек. В республике зарегистрировано 2058 пожаров, жертвами огня стали 230 человек, в том числе 5 детей. Еще 2799 человек было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. Спасатели напоминают: выжигание сухой растительности, пожнивных остатков, трав на корню категорически запрещается. Не проходите мимо горящей травы, сообщите о возгораниях в дежурную службу МЧС по телефонам 101, 112.

Электрооборудование должно быть исправным

30 апреля в 14 часов 48 минут в дежурную службу МЧС поступило сообщение о пожаре двух гаражей в д. Рудня Михалковская Мозырского района по ул. Мира. В результате пожара уничтожено имущество, повреждены стены и кровли гаражей. Пострадавших нет. Рассматриваемая версия причины пожара – нарушение правил эксплуатации электросетей и электрооборудования. *МЧС напоминает: исправность электросетей и электрооборудования – гарант Вашей безопасности!*

Подзарядка не выдержала

Подростковый возраст часто сопровождается экспериментами и необдуманными действиями, которые могут иметь серьезные последствия. Один из таких случаев произошел в городском поселке Корма, когда переплавленное зарядное устройство привело к пожару и травмированию подростка.

27 апреля после 6 часов утра на номер 112 поступило сообщение о получении ожогов ребенком. Как выяснилось, 47-летняя женщина, находясь у себя дома, проснулась от крика 9-летней дочери. Поднявшись на второй этаж, женщина увидела, что в комнате на кровати ее 13-летнего сына тлеет матрас, а у мальчика термические ожоги. Мать разбудила старшего 17-летнего сына, притушив матрас, они выбросили его через окно на улицу. С ожогами 5% тела подростка госпитализировали.

Как выяснили спасатели, возгорание произошло из-за неисправного самовольно переплавленного подзарядного устройства для мобильного телефона. Когда аккумуляторная батарея достигла полной зарядки, она перегрелась, что привело к возгоранию постельных принадлежностей. Важно помнить, что заряжать мобильный телефон нужно только в дневное время, ни в коем случае не оставлять без присмотра, и, конечно, зарядные устройства следует использовать только в соответствии с инструкциями

производителя и не допускать вмешательства в их конструкцию или работу, ведь это чревато последствиями.

В Мозыре прошел районный этап слета юных спасателей-пожарных

В Мозырском районе определены победители ежегодного районного этапа слета юных спасателей-пожарных.

По сложившейся традиции начало конкурсной программы началось общим построением, торжественным открытием и жеребьевкой.

Получив маршрутные листы, школьники сразу же отправились проходить этапы состязаний. В программе мероприятия, которая была наполнена динамичными конкурсами, ребята отвечали на вопросы по безопасности жизнедеятельности, демонстрировали элементы строевой подготовки, устанавливали палатку, а также оказывали первую помощь в различных чрезвычайных ситуациях. Самым зрелищным и запоминающимся стало боевое развертывание от пожарной автоцистерны, где условием командной работы была ликвидация условного пожара.

В каждом конкурсе определились свои призеры, но в общекомандном зачете победителями стали представители тех школ, которые серьезно подошли к подготовке. В итоге первое место в районном этапе слета юных спасателей-пожарных завоевала команда средней школы №9, которой предстоит отстаивать честь Мозыря на зональном этапе в Житковичах. Второе место с небольшим отрывом досталось команде средней школы №11, а третье место заняли юные спасатели-пожарные из средней школы №7.

В Лепеле работники МЧС спасли тонущего подростка

4 мая в 17:00 спасатели города Лепеля выехали по сообщению о ребенке, тонущем в реке Улла.

К моменту прибытия работников МЧС в 10 метрах от противоположного берега реки находился ребенок, который держался на поверхности, держась за ветки поваленного дерева. Спасатели при помощи спасательной доски доплыли до мальчика, доставили его на берег и передали работникам скорой медицинской помощи.

Выяснилось, что компания ребят решила открыть купальный сезон. Внезапно подросток 2011 года рождения начал тонуть. Один из его товарищей бросился ему на помощь. Но подплыть к другу ему мешало течение. В это время тонущего ребенка отнесло к противоположному берегу, где он и находился до приезда спасателей. Оба подростка после осмотра медиков отпущены домой.

В службе спасения просят всех отдыхающих у водоемов, а также рыбаков быть предельно осторожными: купайтесь только в оборудованных пляжах, не входите в воду в состоянии алкогольного опьянения, ни в коем случае не оставляйте возле воды без присмотра детей.

Не оставляйте детей одних!

С целью привлечения внимания к проблемам детской шалости с огнем и гибели детей на пожарах, снижения количества чрезвычайных ситуаций с участием детей и обеспечения их общей безопасности с 15 мая по 1 июня пройдет республиканская акция «Не оставляйте детей одних!», приуроченная к Международному дню семьи и Международному дню защиты детей.

В рамках акции масштабная программа ждет посетителей торговых-развлекательных центров, кинотеатров, детских магазинов, а также других общественных мест, где родители проводят время вместе с детьми. В центре внимания спасателей окажутся и посетители учреждений здравоохранения. Упор будет сделан на будущих и молодых мам.

Также мероприятия пройдут в многодетных семьях. Спасатели также с профилактическими беседами посетят родительские собрания в начальных классах школ, а также в детских садах.

В городском парке пройдет финальное мероприятие акции, посвященное Международному дню защиты детей.

**ТВ: (курсив) материал для бегущей строки.
Мозырское районное подразделение МЧС.**